Szakkor, 8. osztaly 2017. februar 7.

1. feladat

Oldd meg az egyenletet!

a) 2(x—1)—-3(x—2)=4+x b) 2(x—1) —-3(x—-2)=4-x C) 2(x—1)—-3(x—2)=5-x
2. feladat

Oldd meg az egyenletet!
a) x> —2x+1=0 b)) x*—-2x+1=1 ) x*—2x+1=2
d) x? —2x+1=-1 e) x* —=2x+1=-y*

3. feladat
Oldd meg az egyenletet az egész szamok korében!
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4. feladat

a) A 2(x—1)—4(x—a) =4 egyenletben az a helyébe milyen szamot irhatunk, ha az egyenlet megoldasa
X=-1?

b) A 3(x—1)x+2(1—2x*) — (38— X)(4 + X) kifejezésben milyen szamokat helyettesithetiink X helyébe, hogy
az eredmény negativ szam legyen?

5. feladat
Oldd meg az egyenletet!
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